



美國中信宣教士郭麗思代禱信

2024年12月

親愛的代禱勇士：

轉眼間，2024年的最後一個月已經來臨！回望過去一年，我只看到上帝的作為與恩典在我個人與石排灣福音事工上，願榮耀頌讚都歸與為我們降生的救主耶穌基督。

於11月的大部分日子，我需要獨力承擔各項事工，因為一位同工因回港接受眼科手術而休假，另有一位同工連續放了兩星期年假與家人外遊。我雖然預計會較為吃力，但靠著以往的經驗，我認為可以籌算一切。然而，主卻比我更了解自己。有一個星期四，「老友記小組」和「兒童外展」因3號風球取消，我便不用單打獨鬥！而在另一個星期，上帝感動了一位澳門教會的姊妹，義務支援我帶領「兒童外展」。這次，我再次經驗到上帝如此細心的安排。

11月30日，上帝又帶領了一隊初次前來澳門石排灣作宣教體驗的隊伍。他們不僅有機會認識石排灣區福音工作的需要，也齊心與我們同工一起舉辦了一次「長者也動起來」活動。他們透過桌遊、健體操及生命見證的分享，與參加的長者歡渡了一個下午，而且讓他們得聞主耶穌在分享的長者姊妹生命中的奇妙恩典。感謝主，當日參加的長者共有30位。



11月24日也是我們歡喜快樂的日子，因為這一天是石排灣福音事工的一個重大日子——長者洗禮。我感謝主帶領香港宣道會的一位退休牧者前來為我們兩位長者施洗。其中一位長者已經93歲，多年前曾參加「老友記小組」，後來一度回鄉居住。再次回到石排灣後，她的雙腳無力，未能前往平台參加小組活動，有時甚至記不起參加每月的聖餐崇拜。然而，上帝並沒有離棄她，讓她親身經驗到祂的真實。每次我們探望她時，她都能清楚地表達對





耶穌的信靠。另一位長者雖然只有70多歲，但因患上帕金森症，身體非常虛弱。我在上一封代禱信中也提到過這位長者。然而，從她的分享中，我們看到了上帝在她生命中的作為。她告訴我們，雖然藥物仍會影響她，讓她看到恐怖的幻象，但她已不再害怕，因為她經驗到當她下床時，這些幻象便會離開她，甚至有時她還可以趕走這些幻象。願主保守這位長者，使她能繼續以信心倚靠主耶穌，並讓她改變的生命感染她尚未信主的丈夫，使他早日如她一樣歸入基督的名下。



代禱事項:

1. 感謝主，葉錦樺信徒宣教同工的眼科手術順利完成，經過休養後，已經返回工場。求主保守她身心靈健壯，並靠主適應視力的變化。
2. 求主使用12月份的各項聖誕聚會，使參加的未信者能對福音有更深入的认识與回應。
3. 2025年石排灣福音事工的各項聚會和活動中，有部分聚會仍需要隊伍支援，求主為我們預備足夠的人手，確保每一個聚會和活動都能順利進行，榮耀主名。
4. 請在禱告中記念剛受洗的兩位長者，求主堅固她們信靠主的心，讓她們在信仰中不斷成長。
5. 求主保守我在新一年有更充沛的精神力量與健康，並為石排灣福音事工預備合適的接棒傳道牧者。

聖誕快樂、新年蒙恩!

主的使女
麗思敬上

